

我省高考普通本科批平行志愿投档分数线发布

北大物理类第015组(化学)705分 清华历史类第005组(专业不限)682分

生活报讯(记者吕晓艳)生活报记者从省招考院获悉,2024年黑龙江省普通高校招生普通本科批于7月26日进行平行志愿投档,院校专业组投档分数线公布。2024年普通高校招生普通本科批

行志愿投档分数线(物理类)中,北京大学物理类第015组(化学)投档线最高:705分;清华大学物理类第010组(专业不限)、清华大学物理类第011组(化学)投档线最高,均为704分。

2024年普通高校招生普通本科批平行志愿投档分数线(历史类)中,北京大学历史类第007组(专业不限)最高:674分;清华大学历史类第005组(专业不限)最高:682分。



扫码查看详情

东北首家! 哈医大一院可以 “微信医保支付”啦

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,哈医大一院上线东北地区首家微信公众号平台“医保移动支付”服务,提升就医效率,让患者就医更方便、更便捷。

微信公众号平台“医保移动支付”服务这一创新举措不仅极大地方便了参保群众的就医流程,更将繁琐的收费窗口功能巧妙地融入手机之中,实现了“数据多跑路,群众少跑腿”的愿望。

患者仅需通过简单的激活医保码和首次授权,即可轻松体验“医保移动支付”带来的便捷。借助“哈尔滨医科大学附属第一医院”公众号,患者能够即时获取待结算信息,并在手机上完成医保费用的挂号、缴费以及医保结算明细查询等一系列操作,使就医过程更为流畅、高效,有效节省了患者的时间与精力。

操作流程

扫码关注公众号

点击关注“哈尔滨医科大学附属第一医院”公众号

挂号预约用医保移动支付

点击菜单栏的“医疗服务-预约挂号”,选择相应的科室医生和就诊时间。

查看挂号详情,点击“立即付款”,支付时选择“医保支付”。

勾选授权协议,点击“授权支付”,确认支付明细,点击“去支付”,支付挂号费,即可成功挂号。

门诊缴费用医保移动支付

就诊后,点击菜单栏的“医疗服务-门诊缴费”,或者点击“门诊缴费提醒”。

选择待缴费项目,点击“去支付”,确认支付明细,点击“立即支付”。

选择“医保支付”,授权医保身份,点击“同意授权”,按指引完成支付,成功缴费。

温馨提示

- 1、患者使用医保移动支付需提前激活医保电子凭证,未提前激活的可在支付过程中按照提示激活。
- 2、医保移动支付仅限本人使用。
- 3、需要实名认证后方可使用。

今日冰城多云有雷阵雨 局地暴雨

生活报讯(记者李威兵)26日,生活报记者从气象部门了解到,27日,哈市有局地暴雨,并伴短时强降水(最大小时雨强20~50mm),雷大风、雷电等强对流天气,需重点防范强降水造成的城市内涝、农田渍涝、地质灾害、中小河流洪水等次生灾害。

到29日白天,大兴安岭南部、黑河东部、伊春、哈尔滨、佳木斯东部、双鸭山、鸡西、七台河、牡丹江多云有阵雨或雷阵雨,其他地区多云。

哈市天气预报:27日白天,全市多云有雷阵雨,偏南风3~4级,最低气温20~22℃,最高气温28~30℃。27日夜间全市多云有分散性雷阵雨,28日白天全市多云有雷阵雨,五常、尚志局地可达中到大雨,西南风2~4级,最低气温21~23℃,最高气温27~29℃。28日夜间至29日白天,全市多云有雷阵雨,西南风2~4级,最低气温21~23℃,最高气温29~31℃。

这个70平方米左右的工会驿站“麻雀虽小,五脏俱全”,不仅可以在这里休息、上洗手间、取水、加热、充电、阅读报刊、看电视、量血压,甚至糖尿病患者还能找到胰岛素……说

我省两所高校试点 “校企合作”培养工程师

生活报讯(记者吕晓艳)26日,生活报记者从省教育厅获悉,为了更好地实施龙江卓越工程师支持计划,我省支持哈尔滨理工大学和东北石油大学两所省属理工类高校试点建设黑龙江省卓越工程师学院。

据悉,黑龙江省卓越工程师学院聚焦服务国家重大战略急需和我省“4567”现代化产业体系建设,深化产教融合、科教融汇,通过搭建校企联合培养实体平台,加强有组织科研和人才自主培养,培养更多具有突出技术创新能力、善于解决复杂工程问题、能够服务我省高端装备制造产业和战略性新兴产业的龙江卓越工程师。

哈尔滨理工大学现有博士学位授权点8个,硕士学位授权点32个,建有国家重点实验室培育基地、国家

地方联合工程研究中心、国家工程实践教育中心等平台41个。学校与中国一重、哈电集团、齐重数控装备、比亚迪等央企及行业龙头企业开展校企深度融合的专业学位研究生联合培养,近三年,校企联合开展科技攻关项目1300余项,累计培养全日制工程专业硕士研究生3100余人。

东北石油大学现有博士学位授权点4个,硕士学位授权点32个,建有国家重点实验室、国家能源研发中心、国家工程研究中心等平台60个。学校与国家管网集团、“三桶油”各大油田公司等央企及行业龙头企业开展校企深度融合的专业学位研究生联合培养,近三年,校企联合开展横向课题研究1286项,累计培养全日制工程专业硕士研究生1800余人。

我省今年将建成4000个工会驿站 让更多户外劳动者和游客 有个“歇脚之地”



生活报讯(记者刘维娜 李丹 静伟)“从远隔千里的城市来到漠河市,真心体会到家的温暖,天气炎热为我们提供饮用水,送西瓜降温,我们要宣传漠河人民的友好、好客……”这是一位沈阳游客写给漠河市总工会户外劳动者服务站点留言的缩影。

像这样的工会驿站,目前我省已经建成了3800家。今年,省总工会将继续推进全省各市地工会完成4000个工会驿站,520个智能驿站和600个最美工会驿站的建设。

据悉,2023年,黑龙江省总工会作为全国三个试点省份之一,推行工会驿站星级和编码管理,推动工会驿站嵌入高德、百度地图,实行工会驿站一站一码(二维码)智能化管理。省总工会权益保障部负责同志表示,力争实现主要城市和城市重点区域基本实现15分钟服务圈交叉覆盖的工作目标。打开中华全国总工会职工之家App或小程序,也许就可以看到自己周围或附近的工会驿站,找到歇脚和获得帮助的这块小小“绿洲”。

声明·作废

崔明伟遗失基层法律服务工作者执业资格证书,证号:108022106256,审批机关:黑龙江省司法厅,声明作废。

婴儿姓名:张馨月,女,出生时间:2017年10月28日6时23分,出生医院:哈尔滨二四二医院,母亲:马晓翠,父亲:张长功,张馨月出生证明丢失,编号:Q2302159649,声明作废。

(父亲:金林春,母亲:张秀艺)金浩(男,原名:金文俊)遗失出生医学证明,证件编号:F230206411,出生日期:2006年1月21日,现声明作废。

公告·公示

注销债权债务公告

中国国际贸易促进委员会哈尔滨市委员会,统一社会信用代码:51230100E778497338,拟于2024年8月19日召开委员会,讨论通过注销该社会团体的决定,现召集全体会员参会。由于保管不善,该社会团体法人登记证书(正本)、法人章、财务章及公章丢失。中国国际贸易促进委员会哈尔滨市委员会请相关债权人于公告见报起45日内向本社会团体申报债权债务,逾期未报视为放弃权利。特此公告。

中国国际贸易促进委员会哈尔滨市委员会

2024年7月27日

公告

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:本人王雪松,身份证号23010519841017131X,已继承王亚业承租租道外区桦树街79号10栋3单元3层3号公有住房,使用面积21.11平方米,产权单位为房产经营管理中心道外公司,该房屋2009年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期90栋2单元12层1号。本人现持有国有住宅租赁合同、拆迁补偿、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改。

本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内持异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

声明

张天宇遗失黑龙江龙煤矿业控股集团房地产开发有限公司开具的购房发票:1.发票代码2300164350,发票号码04522478,金额:1370000.00元;2.发票代码2300164350,发票号码04522430,金额:488628.00元。特此声明作废。

后续办理房产证及抵押等相关事宜,以该两张购房发票复印件加盖黑龙江龙煤矿业控股集团房地产开发有限公司发票专用章及公章作为有效证明文件。

法人变更公告

根据《中华人民共和国法人登记管理条例》的相关规定,我园幼儿园法人发生变更,进行财务清算。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内进行债权债务清算。特在本报登出变更公告,以便公告于众,保障相关权益。

变更前法人信息对比:变更前法定代表人:马兴江 身份证号码:232303199607055624 变更后法定代表人:梁洁 身份证号码:232126199509232579 注册名称:哈尔滨市南岗区明童宫宝幼儿园 注册地址:南岗区学府路382号 统一社会信用代码:52230103MJY312013L 联系人:李杨 联系电话:17181775678 哈尔滨市南岗区明童宫宝幼儿园 2024年7月27日

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

清河湾小区C区

绿地被占 养花种菜 杂物堆积

物业:联系街道办和执法局进行整改

生活报讯(记者梁晨文/摄)“清河湾小区C区业主私自占绿地种菜养花的很多,还有很多人把杂物堆在公共用地上,影响小区环境。”日前,生活报帮办记者接到市民王女士打来的热线,反映这个问题。25日,记者进行了走访。

在受不了,到外面租房子住了。”王女士说。

物业:联系街道办和执法局整改

带着这些问题,记者联系到小区物业。张经理表示:“小区业主确实喜欢种菜,而且圈占公共用地,这些问题我们此前都处理过,但业主并不配合,有的整改后没几天又开始故伎重演。小区很多人都是租户,装修无论大小工程不和物业打招呼,建筑垃圾直接堆放在单元门前,根本不管。我们经常去拉运,凑够一车就会联系大车拉走。”

根据我国《民法典》,小区绿化区域属于小区内的公共区域,是全体业主共有,居民擅自自在绿化区域种菜,侵犯了全体业主的共同利益,是违法行为。对物业管理区域内违反法律、法规规定的行为,物业服务企业应当制止,并及时向有关行政管理部门报告。有关行政管理部门在接到物业服务企业的报告后,应当依法对违法行为予以制止或者依法处理。

对此,物业张经理表示:“会联系街道办和执法局,一起对小区业主占地问题进行整改,对于杂物堆放的问题,会加大清扫力度和频率。”

公共绿地被占 杂物到处堆

清河湾小区C区位于哈市道里区顾新街,2010年左右入户,由4栋楼组成,小区不是封闭小区,人和车都能随意进入。记者从西侧一条坑坑洼洼的道路进入小区,小区内部环境给人的第一印象就是杂乱。一楼大部分业主都将门前的公共绿地安上了栅栏,种菜养花。四栋楼东侧的一条人行道两侧,也被多位业主霸占,仅剩一条步道板铺设的小路可以通行。部分业主对“菜园”施肥,导致周边空气中有臭味。

另外,个别业主把杂物随意堆放在小区内,记者发现,床垫子、建筑垃圾和捡拾的废品堆放在院内各处,这些物品有的已堆放很久,上面发霉长毛,“我们小区这些问题已经很久了,现在连下楼散步都很受限。一到夏天总有一股臭味,我家实



安定街68-1号附近

垃圾堆积 影响出行

生活报讯(实习生于森 宫嘉琦 记者刘维娜 李丹 文/摄)近日,哈市城管局联合生活报开展“与您共建共管共享美好家园”主题活动,合力向城市管理存在的各种问题和群众反映强烈的各类“闹心事”亮剑。7月25日,记者收到市民王女士反映的问题,安定街68-1号上安定线友安干31电线杆下有垃圾堆积。

当天10时许,记者赶到王女士报告的区域,发现电线杆下确实存在大量垃圾和泥土。王女士向记者反映:“我今天路过这里时,发现堆了一堆垃圾和泥土,给出行带来不便,希望相关部门能够尽快清理。”

随后,记者将这一情况反馈给哈市城管局,城管局工作人员表示,将尽快联系相关部门进行处理。

安定街79-7对面

大树倾斜 有倒下风险

生活报讯(实习生于森 宫嘉琦 记者刘维娜 李丹 文/摄)25日,记者接到市民张女士反映,哈市安定街79-7马路对面,有一棵大树倾斜严重,树干已经摇摇欲坠,随时都有倒下去的可能。

26日上午记者到达现场,看见了这棵大树,只见大树不仅倾斜严重,枝叶还垂到了道路中央。“这棵树已经倾斜,还有车停在树下,如果树倒了砸到车和人就麻烦了,希望相关部门尽快处理。”

生活报记者随后将此情况反馈给哈市城管局,城管局工作人员表示,将尽快联系相关部门进行处理。

共建共管共享美好家园 哈尔滨市城市管理委员会办公室 生活报社 85996510 17800590268

